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Hoteli u Turskoj kategorisani su sa 2, 3, 4 i 5 zvezdica. Postoji mogućnost da se usled nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni 
umesto švedskog stola - samoposluživanje.  Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije 
određeno, korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. U većini hotela 1/1 sobe su bez balkona. 
 
HOTEL DIAS 2* nalazi se na 500 m od mora, u centralnom delu grada. Sobe su sa TWC-om, balkonom, TV-om i klima uređajem (posebno se plaća oko 2 
€ dnevno po osobi). U sklopu hotela je manji bazen, restoran, sef na recepciji (posebno se plaća). Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion 
(doručak švedski sto-samoposluživanje,večera- set  meni). www.diashotel.com 
HOTEL GOLD APART HOTEL 2* Nalazi se oko 3 km od centralnog dela Kušadasija na oko 500 metara od plaže(Ladies beach).Sve sobe su sa TWC-om, 
klima uređajem  i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se bazen,restoran, bar i sefovi(posebno se plaća). Usluga: noćenje sa doručkom ili 
polupansion (doručak švedski sto-samoposluživanje,večera- set  meni )www.kusadasiotels.com  
HOTEL MELIKE 2* nalazi se na 80 m od Ladies Beach-a. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i sef 
na recepciji(uz doplatu). Usluga: polupansion (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera- set  meni). www.melikeotel.com 
HOTEL CLUB PRESTIGE RESIDENCE 3* Nalazi se na oko 1 km od centra Kušadasija, na 900 m od gradske plaže. Sve sobe su sa TWC-om, klima uređajem, 
mini-barom (posebno se plaća) i TV-om. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, sef na recepciji (posebno se plaća).Usluga: polupansion 
(doručak i večera švedski sto –samoposluživanje) ili All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.kusadasiotels.com 
HOTEL DENIZ 3* nalazi se na 500 m od mora u centru grada. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, TV-om i klima uređajem (posebno se plaća oko 4 € 
dnevno po sobi). U sklopu hotela nalazi se otvoreni i zatvoreni restoran, bazen sa kafe barom, sef na recepciji (posebno se plaća). Hotel skromnog 
kvaliteta preporučujemo ga putnicima kojima komfor nije od presudnog značaja.Usluga: polupansion (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera- 
set meni).  www.hoteldeniz.com 
HOTEL SANTUR 3* Nalazi se na 500 m od mora u centru grada. Sobe su sa TWC-om, neke sa balkonom, telefonom i centralnim klima uređajem. U 
sklopu hotela nalazi se otvoreni i zatvoreni restoran, kafe bar, bazen sa barom i sef na recepciji (koji se posebno plaća). Usluga: polupansion (doručak 
švedski sto-samoposluživanje, večera-set meni). www.hotelsantur.com.tr 
HOTEL BLUE SEA 3* nalazi se na oko 200 m od plaze Ladies beach, 3 km od centralnog dela grada. Sobe su sa TWC-om, TV-om, telefon, mini barom i 
klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se bazen , bar, restoran, bilijar ,tursko kupatilo,sauna, sef (posebno se plaća), Usluga: polupansion (doručak i 
večara švedski sto-samoposluživanje). www.kusadasiblueseahotel.com 
HOTEL MINAY 3* nalazi se na oko 2 km od centra grada i 400 m od Ladies plaže. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, TV-om i klima uređajem. U sklopu 
hotela nalazi se restoran, bazen, bar, disko-bar. Mogućnost korišćenja sefova na recepciji (posebno se plaća). Usluga: polupansion (doručak i večera 
švedski sto-samoposluživanje).www.otelminay.com 
HOTEL SOZER 3* Nalazi se u centru Kušadasija na gradskoj plaži nasuprot marine.Sobe su sa TWC-om, balkonom, telefonom,fenom i klima uređajem. U 
sklopu hotela nalazi se restoran, bar, manji bazen i sef na recepciji (koji se posebno plaća). Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion  (doručak i 
večera švedski sto-samoposluživanje). www.hotelsozer.com.tr 
HOTEL ASENA 3 * nalazi se na Ladies Beach-u, 3 km od centra grada. Sve sobe su sa klima uređajem, TWC-om, balkonom, TV-om i sefom (posebno se 
plaća). Objekat raspolaže sa restoranom, barom, bazenom. Usluga: Polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). 
http://www.asenahotel.net 
HOTEL PONZ BOUTIQUE 3* nalazi se na oko 100 m od plaže Ladies beach i na oko 3 km od centralnog dela grada. Sobe su sa TWC-om, TV-om, 
telefonom, klima uređajem ,fenom i mini barom. U sklopu hotela nalazi se bazen sa odeljkom za decu, restoran, bar, spa centar, sef (posebno se 
plaća),stoni tenis, pikado . Usluga: Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). Večera se služi u 
obližnjem hotelu Asena . www.ponzhotelkusadasi.com 
HOTEL SUNDAY BEACH 3 * Nalazi se na Ladies Beach-u, 3 km od centra grada. Sve sobe su sa klima uređajem, TWC-om, fenom, balkonom i TV-om 
.Objekat raspolaže sa restoranom , barom i sefom na recepciji (posebno se plaća).Usluga: Polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje) 
www.sundayhotel.com 
HOTEL ROYAL PALACE 4* - nalazi se  u centralnom delu grad na oko 1 km od plaže i marine. Sobe su sa TWC-om, TV-om, mini barom, klima uređajem 
,sefom (posebno se plaća), telefonom i fenom. U sklopu hotela nalazi se bazen , bar, restoran , sauna,tursko kupatilo,fitness,. Usluga: noćenje sa 
doručkom ili polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.royalpalace.com.tr 
HOTEL MARTI BEACH 4 * Nalazi se na 3 km od centra Kušadasija i ima sopstvenu plažu, ležaljke i suncobrani su besplatni. Sve sobe su sa TWC-om, 
fenom, mini-barom(posebno se plaća), TV-om, telefonom , sefom i klima uređajem.U sklopu hotela nalazi se restoran, dva bara, stoni tenis, manji fitnes 
centar, tursko kupatilo, sauna, masaža, aerobik, internet kafe,mini klub, mogućnost brojnih sportova na vodi uz doplatu. Usluga: noćenje sa doručkom 
ili polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.martibeachhotel.com 
HOTEL DABAKLAR 4* nalazi se u centralnom delu Kušadasija, na 500 m od mora. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, klima uređajem, mini-barom 
(posebno se plaća) i TV-om. U sklopu hotela nalazi se restoran, bazen za odrasle i decu, tursko kupatilo, sauna, masaža, fitnes, sef na recepciji (posebno 
se plaća).Usluga: polupansion (doručak i večera švedski sto –samoposluživanje). www.dabaklarhotel.com 
HOTEL ARORA 4 * nalazi se na 5 km od Kušadasija, na početku Long Beach-a, na 50 metara od mora. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, 
mini barom(posebno se plaća)  i sefom (posebno se plaća). Objekat raspolaže sa restoranom, barom, disko barom, bazenom, manjim fitnes centrom, 
saunom, hamamom i stonim tenisom. Usluga: Polupansion (doručak i večera švedski sto –samoposluživanje) ili All inclusive (sve uključeno – prema 
hotelskim pravilima). www.arorahotel.com 
HOTEL VENTI LUXURY 4 * Hotelski kompleks moderno dizajniran i smešten između bujnog zelenila borovog i palminog drveća, odakle se pruža pogled 
na Egejsko more .Nalazi se na oko  1,5 km od centralnog dela Kušadasija i na 500 m od plaže Jade (do koje je organizovan prevoz u određenim 
periodima dana ) sa besplatnom upotrebom ležaljki i suncobrana.Sve sobe su sa TWC-om, fenom, mini-barom,TV-om, telefonom , sefom i klima 
uređajem.U sklopu hotela nalazi se restoran, dva bara, bazen za decu i odrasle.Usluga: polupansion (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). 
www.hotelventi.com.tr 
HOTEL KARAASLAN INN ex OZCELIK 4*Nalazi se u centralnom delu Kušadasija, preko puta gradske plaže. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, klima 
uređajem i TV-om. Objekat raspolaže sa restoranom, dva bara, bazenom, hamamom, saunom, Spa centrom, masažom, frizerskim salonom i sefom 
(posebno se plaća).Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion (doručak i večera švedski sto – samoposluživanje) www.karaaslanhotels.com 
HOTEL LA SANTA MARIA 4* Hotel se nalazi na oko 4 km od Kušadasija, 250 m od Kustur plaže. Hotel poseduje deo na Kustur plaži sa besplatnim 
ležaljkama i suncobranima za goste hotela i organizuje besplatan prevoz do plaže u određenim vremenskim intervalima.Sve sobe su sa klima uređajem, 
TWC-om, fenom, balkonom, TV-om, sefom (posebno se plaća) i mini barom. Objekat raspolaže sa vrtom, više restorana i barova,bazen sa odeljkom za 
decu,dva manja vodena tobogana,  mini teren za košarku i odbojku, tenis, stoni tenis,fitnes centar,tursko kupatilo,masaža, animacije, mini klub za 
decu.Usluga: All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima)   www.lasantamariahotel.com 
 
 
 
 



 
HOTEL MY AEGAN STAR 4* - nalazi se na oko 200 m od plaže Long beach (ima privatan deo plaže) i na oko 7 km od centra grada. Sobe su sa TWC-om, 
TV-om, mini barom, sefom (posebno se plaća), telefonom,fenom za kosu i klima uređajem .U sklopu hotela nalazi se bazen , nekoliko barova, restoran, 
fitnes,sauna,tursko kupatilo, masaža, pikado, igralište i mini club za decu ,animacioni tim.Usluga: All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim 
pravilima). www.myaegeanstar.com  
HOTEL GRAND BLUE SKY 4* nalazi se 3 km od centra Kušadasija. Hotel ima sopstvenu plažu. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, fenom, TV-om, mini-
barom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se bazen za odrasle i decu, nekoliko barova i restorana, tenis i stoni tenis, bilijar, prodavnice,  sef na 
recepciji (koji se posebno plaća), fitnes centar, aerobik, saunu, tursko kupatilo, mini klub za decu, animacinoni tim, mogućnost brojnih sportova na vodi. 
Usluga: All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.grandbluesky.com 
HOTEL BATIHAN BEACH RESORT 4* Nalazi se na 7 km od centra Kušadasija na sopstvenoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, mini-barom, TV-om, 
telefonom, klima uređajem i sefom(posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se dva restorana, dva bara, bazen za decu i odrasle, vodeni 
tobogani,odbojka na plaži, košarka, pikado, stoni tenis, tenis,mini fudbal, fitnes centar, diskoteka, hamam, sauna, masaža, mini klub, animacioni 
tim.Hotel preporučujemo porodicama sa malom decom. Usluga: All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). 
www.batihanbeachresort.com 
HOTEL OMER HOLIDAY RESORT  4* Holiday village okružen zelenilom  nalazi se na oko  4 km od Kušadasija, na sopstvenoj plaži. Sve sobe su sa TWC-
om, fenom, TV-om, mini-barom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen za decu i 
odrasle,mini klub za decu,tursko kupatilo, sauna, fitnes centar, tenis, stoni tenis,animacioni tim i mnogućnost brojnih sportova na vodi. Usluga: All 
inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima).  www.sharkhotels.com 
HOTEL  RICHMOND EPHESUS RESORT 5* Nalazi se na Pamucak Beach plaži, 12 km od Kušadasija. Hotel se sastoji od glavne zgrade i vila sa luksuzno 
opremljenim sobama. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, fenom, TV-om, mini barom, telefonom , klima uredjajem i sefom(posebno se plaća). U sklopu 
hotela se nalazi nekoliko restorana i barova, fitnes centar, tursko kupatilo, masaža, igralište za decu, mini klub, bazeni za decu i odrasle,vodeni tobogan, 
disko, prodavnica, bilijar, tereni za odbojku i tenis, mini golf.  Usluga: All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim 
pravilima)www.richmondint.com.tr 
HOTEL KUSTUR CLUB HV 5* Holiday village nalazi se na oko  4 km od Kušadasija, preko puta sopstvene plaže do koje se može doći podzemnim 
prolazom. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, fenom, TV-om, mini-barom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više 
restorana i barova, bazen sa toboganima,mini klub za decu,tursko kupatilo, sauna, fitnes centar, tenis, stoni tenis i mnogućnost brojnih sportova na 
vodi. Usluga:All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima).  www.kusturclub.com  
HOTEL KORUMAR 5* nalazi se na 4 km od Kušadasija, na obali mora. Poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, fenom, TV-om, 
mini-barom, radiom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen, tursko kupatilo, sauna, fitnes 
centar, frizer, teniski tereni, bilijar, stolovi za stoni tenis i mnogućnost brojnih sportova na vodi. Usluga: All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim 
pravilima). www.korumar.com.trra has 
 
 
 


